

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



习近平在 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议上强调 守初心 担使命 找差距 抓落实

(上接第一版)

习近平强调，理论学习有收获，重点是教育引导广大党员干部在原有学习的基础上取得新进步，加深对新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解，学深悟透、融会贯通，增强贯彻落实的自觉性和坚定性，提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。思想政治受洗礼，重点是教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念，传承红色基因，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义。干事创业敢担当，重点是教育引导广大党员干部以强烈的政治责任感和历史使命感，保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神，以钉钉子精神抓工作落实，努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。为民服务解难题，重点是教育引导广大党员干部

坚守人民立场，树立以人民为中心的发展理念，增进同人民群众的感情，自觉同人民想在一起、干在一起，着力解决群众的操心事、烦心事，以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。清正廉洁作表率，重点是教育引导广大党员干部保持为民务实清廉的政治本色，自觉同特权思想和特权现象作斗争，坚决预防和反对腐败，清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人。

习近平指出，各地区各部门各单位要结合实际，创造性开展工作，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程，努力取得最好成效。要强化理论武装，深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育，聚焦解决思想根子问题，自觉对表对标，增强学习教育针对性、实效性、感染力。要教育引导广大党员干部了解民情、掌握实情，搞清楚问题是什么、症结在哪里，拿出破解难题的实招、硬招。要教育党员干部以刀刃向内的自我革命精神，广泛听取意见，认

真检视反思，把问题找实、把根源挖深，明确努力方向和改进措施，切实把问题解决好。要把“改”字贯穿始终，立查立改、即知即改，能够当下改的，明确时限和要求，按期整改到位；一时解决不了的，要盯住不放，通过不断深化认识、增强自觉，明确阶段目标，持续整改。各地区各部门各单位要有针对性地列出需要整治的突出问题，进行集中治理。专项整治情况要以适当方式向党员干部群众进行通报，对专项整治中发现的违纪违法问题，要严肃查处。

习近平强调，这次主题教育在中央政治局常委会领导下开展。各级党委（党组）要把主体责任扛起来，主要负责同志要担负起第一责任人责任。党委（党组）成员要认真履行“一岗双责”，对分管领域加强指导督促。领导机关和领导干部要先学一步、学深一点，先改起来、改实一点，同时要担负好领导指导责任，抓好所属单位党组织的主题教育。各级党委（党组）要加强督促指

导。中央指导组要进行巡回指导，加强对各地区各部门各单位开展主题教育的督促指导。省区市党委和行业系统主管部门党组（党委）要派出巡回指导组。要宣传正面典型，宣传党员干部身边可信可靠的先进人物，推广一批可复制可普及的好经验。要深刻剖析反面典型，以案例明法纪、促整改，发挥警示作用。

习近平指出，各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来，同做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来，同党中央部署正在做的事情结合起来，使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果。要力戒形式主义、官僚主义，教育引导党员干部树立正确政绩观，真抓实干、转变作风。主题教育本身要注重实际效果，解决实质问题。

王沪宁在总结讲话中表示，习近平总书记的重要讲话深刻阐述了开展主题教育的重大意义，深刻阐明了主题教育的目标

要求和重点措施，对开展主题教育提出了明确要求，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本指针，是新时代加强党的建设的纲领性文献。全党同志要认真学习领会，自觉把思想统一到习近平总书记重要讲话精神上来，抓好贯彻落实。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会党员副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协党员副主席出席会议。

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员，各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委有关负责同志，中央和国家机关各部门、各人民团体，中管金融企业、部分国有重要骨干企业和高校，军队有关单位负责同志，不忘初心、牢记使命”主题教育中央指导组各组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开，各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团设分会场。

城西街道中小学招生工作有了新变化 市重点企业中层以上员工子女入学安排在第一批

本报讯（记者姚天 通讯员陈榕）5月31日下午，城西街道召开义务教育中小学招生工作新闻发布会。

记者从发布会上获悉，今年，城西街道区域内的适龄儿童（不包括九龙学校学区）仍需满足房户一致的条件，在完成第一批次招生后，如果还有空余学位，则开展第二批次等后续招生。

与去年相比，此次城西街道义务教育阶段的招生入学工作有一些新变化：将市重点企业中层

以上员工子女入学安排在此次招生入学第一批；放宽街道区域内市五中招生条件，明确今年招生名额为360人，其中面向非城西籍（温岭籍）毕业生摇号招收40人；加快街道区域内西溪幼儿园的建设工程进度，确保在6月份完成初验收，9月份前正式开园。

针对群众关注度较高的问题，新闻媒体记者进行了提问。为何将市重点企业中层以上员工子女入学安排在第一

批？城西街道相关领导表示，该项安排参照了今年义务教育招生实施办法，符合我市招生政策。同时，也是服务实体经济和引导我市企业做大做强的一项重要惠民举措。

在西溪幼儿园建设方面，街道相关负责人表示，街道始终高度重视教育建设工作，每年均安排资金用于师资队伍建设及相关教育基础设施改造项目。西溪幼儿园是省为民办实事项目，各级部门都非常关注。目前，该项目

还在施工中。下阶段，街道计划多方筹集资金，确保设备设施采购到位。同时，根据实际摸底情况，出台招生政策，确保今年幼儿园如期有序开园。

近年来，城西街道办事处高度重视中小学招生入学工作。为加强2019年义务教育小学招生工作的组织领导，街道目前已成立义务教育招生工作领导小组，专项制定招生政策，监督招生行为，审核批准入学，充分合理利用教育资源，有效规范招生秩序。



2019年增殖放流工作启动 416万粒乌贼卵放流大海

本报讯（记者陈祥胜文/图）5月30日上午，随着工作人员将416万粒乌贼卵陆续投放大海，我市2019年渔业资源修补工作正式启动。

当天上午9时多，运送乌贼卵的厢式货车就抵达了松门镇石板殿的码头，工作人员仔细核对好数量后，将一袋袋的乌贼卵放置到塑料箱里，并搬运到渔船上。中午11时左右，渔船到达了位于我市洛屿、三蒜岛、牛山之间的放流保护区，这也是近年来我市增殖放

流指定的一个海洋牧场。工作人员将一袋袋的乌贼卵倒入特制的网箱里，并用一层网纱将它们固定在底部。随后，封闭好整个网箱，并加装一个泡沫浮标，一个个投放到海里。

把乌贼卵先放在网箱暂养，等孵化出来之后再把它放到大海里去，大概需要20天时间。工作人员介绍，这次投放的乌贼卵学名曼氏无针乌贼，也就是市民常说的墨鱼，总数有416万粒。上世纪80年代前，浙江沿海是曼氏无针乌贼

主产区，进入80年代，该品种乌贼由于环境因素和过度捕捞一度绝迹。从2004年起，我省研究人员在近海研究时再度发现该品种乌贼卵，并由此进入人工培育阶段。2006年开始，我省在舟山、温州等沿海海区试放流该品种乌贼卵，喜获成功，曼氏无针乌贼数量有了可喜的增幅。

接下来，相关部门还将安排专门人员，加强对这些乌贼卵的孵化管理，让这些增殖放流品种真正惠及广大市民。

遗失启事

●浙江天时造船有限公司遗失叉车牌照1副，车牌号：场内浙J00248，声明作废。

清算公告

●温岭市横峰伟标鞋业有限公司因经营不佳决定解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2019年5月28日成立清算组，清算组由梁玉平、梁金连组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

温岭市横峰伟标鞋业有限公司清算组
2019年6月3日

国家税务总局台州市税务局第二稽查局税务文书送达公告
温岭市利源模具有限公司（纳税人识别号：91331081097238401Q）：
根据国家有关税收法律、法规的规定，我局对你单位进行税务检查，并拟作出税务行政处罚。因无法与你单位联系，我局依照《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，向你单位公告送达《税务事项通知书》（台税二稽通〔2019〕137号）、《国家税务总局台州市税务局第二稽查局税务行政处罚事项告知书》（台税二稽罚告〔2019〕62号）。

国家税务总局台州市税务局第二稽查局
二〇一九年五月五日

国家税务总局台州市税务局第二稽查局税务事项通知书
台税二稽通〔2019〕137号
温岭市利源模具有限公司（纳税人识别号：91331081097238401Q）：
通知内容：对你单位的执法主体变更为国家税务总局台州市税务局第二稽查局。
请你单位积极配合税务检查，依法履行相关法律权利和义务。
国家税务总局台州市税务局第二稽查局
二〇一九年四月十六日

国家税务总局台州市税务局第二稽查局税务行政处罚事项告知书
台税二稽罚告〔2019〕62号
温岭市利源模具有限公司（纳税人识别号：91331081097238401Q）：
对你单位的税收违法行为拟于2019年7月19日之前作出行政处罚决定，根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八条、《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条规定，现将有关事项告知如下：
一、税务行政处罚的事实依据、法律依据及拟作出的处罚决定：
你单位存在取得徐州康鼎再生资源有限公司虚开的16份增值税专用发票（发票代码：3200152130、发票号码：12643629、12643644、金额合计：1598464.93元、税额合计：271739.07元、价税合计总计：1870204.00元）并分别抵扣所属期2016年1月增值税186936.09元、所属期2016年3月增值税184802.98元的事实，你单位兼职会计江敏确认你单位已按上述16份发票的票面金额合计1598464.93元结转2016年度销售成本。你单位银行账户反映2016年1月7日、2016年1月8日分别向徐州康鼎再生资源有限公司汇出金额计935616.00元、934560.00元，你单位原法定代表人罗修权个人银行账户反映2016年1月7日、2016年1月8日分别收到林艳玲汇入金额计860766.70元、859795.20元、40000.00元并于同日将860766.70元、899795.20元汇入你单位银行账户，资金有明显的回流嫌疑（320616.00元、934560.00元各扣除8%后恰等于860766.70元、899795.20元）。针对你单位存在明显的资金回流嫌疑，检查人员多次联系你单位原法定代表人罗修权要求其前来配合调查，罗修权均称自己人在外地归期未定拒绝前来。2018年6月14日，检查人员前往你单位位于温岭市光明电器有限公司模具有车间内的生产场所送达《税务事项通知书》（温国税稽通〔2018〕5号），发现厂房内的机器设备已经全部搬离，厂房内空无一人。经房东温岭市光明电器有限公司法定代表人洪维华证实，罗修权已于2018年6月2日搬离，厂房搬至何处未予告知。检查人员随即再次拨打罗修权电话，电话已无人接听。之后检查人员分别以邮寄、公告送达的方式向你单位送达《税务事项通知书》（温国税稽通〔2018〕5号、温岭税稽通〔2018〕52号），现公告期已满视为送达，你单位仍未前来配合调查。2019年2月28日，你单位因查无下落被税源管理部门认定为非正常户。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》（中华人民共和国主席令〔2001〕第49号）第六十三条第一款之规定，拟对你单位处所偷增值税271739.07元百分之八十的罚款计217391.26元、处所偷城市建设维护税13586.95元、处所偷企业所得税42396.25元百分之八十的罚款计339170.04元，罚款合计567430.86元。

二、你单位有陈述、申辩的权利。请在我局作出税务行政处罚决定之前，到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料；逾期不进行陈述、申辩的，视同放弃权利。

三、若拟对你单位罚款10000元（含10000元）以上，你单位有要求听证的权利。可书面提出听证申请；逾期不提出，视为放弃听证权利。

国家税务总局台州市税务局第二稽查局
二〇一九年四月十六日

分类广告

今日市区 多云 20~27

天气

气温

湿度

气压

风速

降水

湿度

气压

风速

降水